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Существительные
 I склонения



Кто это?

Это змея. Это лиса. Это 
стрекоза.

Это свинья.

Это оса. Это коза.



У кого нос «пятачком»?

У свиньи.



У кого борода?

У козы.



У кого длинный рыжий хвост?

У лисы.



У кого четыре прозрачных крылышка?

У стрекозы.



У кого  острое жало?

У осы.



У кого нет ни ног ни лап?

У змеи.



 Существительные II 
склонения



Кто это?

Это барсук.

Это петух.

Это морж.

Это слон.

Это муравей. Это ёж.



У кого клыки и ласты? 

У моржа.



У кого  сила в 100 раз больше  веса?

У муравья.



У кого хобот?

У слона.



У кого иголки?

У ежа.



У кого гребешок?

У петуха.



Молодец!


